
Valutazione Questionari insegnanti POST

Titolo dell'evento

20 - 30 31-40 41-50 51-60 >60 Totale

0 7 3 2 0 12

0,0% 58,3% 25,0% 16,7% 0,0% 100,0%

maschio femmina Totale

1 11 12

8,3% 91,7% 100,0%

italiano matematic

a-scienze

tecnologia musica Altro Totale

8 3 0 0 1 12

66,7% 25,0% 0,0% 0,0% 8,3% 100,0%

Risposte 

corrette

7

58,3%

11

91,7%

9

75,0%

12

100,0%

9

75,0%

9 - Partecipare agli incontri di 

formazione per lei è stata 

un'esperienza… (1=per 

niente; 2=poco; 

3=abbastanza; 4=molto)

1=per niente 2=poco 3=abbastanza 4=molto Totale

Piacevole 0 0 1 11 12

0,0% 0,0% 8,3% 91,7% 100,0%

Utile 0 0 2 10 12

0,0% 0,0% 16,7% 83,3% 100,0%

Un sostegno al lavoro 

quotidiano
0 3 9 12

0,0% 0,0% 25,0% 75,0% 100,0%

10 - Gli argomenti trattati 

durante la formazione, 

secondo lei, sono stati...              

(1=per niente; 2=poco; 

3=abbastanza; 4=molto)

1=per niente 2=poco 3=abbastanza 4=molto Totale

Interessanti 0 0 1 11 12

0,0% 0,0% 8,3% 91,7% 100,0%

Stimolanti 0 0 2 10 12

0,0% 0,0% 16,7% 83,3% 100,0%

Utili 0 0 2 10 12

0,0% 0,0% 16,7% 83,3% 100,0%

Esaustivi 0 0 5 7 12

0,0% 0,0% 41,7% 58,3% 100,0%

“Crescere liberi da 

dipendenze. Percorso 

per insegnanti”

Regione Piemonte 

- ASL CN2

1 - Età (anni compiuti)

2 - Sesso

3 - Materia di insegnamento

4 - Quale tra le seguenti parole 

corrisponde ad un'emozione 

5 - Le life skills sono

6 - Per favorire lo sviluppo delle 

life skills quali tecniche didattiche 

sono più indicate?

7 - Che cosa si intende per 

Decision Making?

8 - Che cosa si intende per 

Empatia?



11 - La metodologia didattica 

del corso secondo lei ha...              

(1=per niente; 2=poco; 

3=abbastanza; 4=molto)

1=per niente 2=poco 3=abbastanza 4=molto Totale

Facilitato l'apprendimento 0 0 3 9 12

0,0% 0,0% 25,0% 75,0% 100,0%

Permesso l'espressione dei 

partecipanti
0 0 2 10 12

0,0% 0,0% 16,7% 83,3% 100,0%

Stimolato la discsussione e il 

confronto
0 0 1 11 12

0,0% 0,0% 8,3% 91,7% 100,0%

12 - I formatori sono stati...              

(1=per niente; 2=poco; 

3=abbastanza; 4=molto)
1=per niente 2=poco 3=abbastanza 4=molto Totale

Chiari nelle spiegazioni 0 0 1 11 12

0,0% 0,0% 8,3% 91,7% 100,0%

Stimolanti e coinvolgenti 0 0 1 11 12

0,0% 0,0% 8,3% 91,7% 100,0%

Aperti al dialogo e al confronto 0 0 0 12 12

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%

13 - Il clima creatosi durante 

gli incontri è stato...                       

(1=per niente; 2=poco; 

3=abbastanza; 4=molto)

1=per niente 2=poco 3=abbastanza 4=molto Totale

Accogliente 0 0 3 9 12

0,0% 0,0% 25,0% 75,0% 100,0%

Piacevole 0 0 3 9 12

0,0% 0,0% 25,0% 75,0% 100,0%

Coinvolgente 0 0 3 9 12

0,0% 0,0% 25,0% 75,0% 100,0%

Insufficiente Adeguato Eccessivo Totale

12 0 12

0,0% 100,0% 0,0% 100,0%

14 - Ritiene che il tempo dedicato 

alla formazione sia stato:


